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Kære nyindflytter! 
 

 

Velkommen til Rasmus Raskkollegiet. 

 

Vi håber, at denne kollegiehåndbog kan være en hjælp til at 

finde rundt på kollegiet, så du hurtigst muligt kan falde til og 

gøre brug af stedets mange muligheder. 

 

Håndbogen skulle gerne indeholde alle de informationer om 

kollegiet, som du har brug for. Vi anbefaler derfor, at du 

læser den igennem. 

 

Vi mener selvfølgelig, at vi har lavet en genial håndbog, 

som giver svar på alle de spørgsmål, man kan have som ny 

beboer. Der er jo sikkert noget, vi har glemt, og mange ting 

har det også med hele tiden at ændre sig. Du er derfor altid 

velkommen til at henvende dig på Rådskontoret i lejlighed 

2020 eller på portnerkontoret, hvis du har nogle spørgsmål. 

 

Du er naturligvis også velkommen i Baren, hvor du kan 

møde dine nye naboer og medkollegianere over en kop kaffe 

eller en øl og få svar på mangt og meget. 

 

Vi håber, du bliver glad for at bo på kollegiet og vil deltage 

aktivt i kollegielivet. 

 

 

Venlig hilsen 

 

Afdelingsbestyrelsen 
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1.  Hvor findes der information? 

www.rrk.dk - kollegiets hjemmeside 
Kollegiet har sin egen hjemmeside http://www.rrk.dk, hvor du kan finde en masse aktuel 

information om begivenheder på kollegiet. Desuden vil du også altid kunne finde opdatere-

de regler mv., den seneste udgave af denne håndbog, samt tilmelde dig RRK’s nyhedsbrev. 

Kollegieboligselskabet (KBS) 
Rasmus Raskkollegiet er en afdeling under den almene boligorganisation ”Kollegiebolig-

selskabet” - til daglig kaldet KBS. Da du lige er flyttet ind eller snart skal til det, har du 

sikkert allerede snakket med dem. KBS varetager al administration for kollegiet, herunder 

bl.a. udlejning, husleje-opkrævning mv. Nedenfor findes kontaktinformation til KBS. 

 

Kollegieboligselskabet 

Niels Bohrs Allé 21 

5230 Odense M 

Telefon: 66 13 40 08 

kbs@kollegieboligselskabet.dk 

http://www.kollegieboligselskabet.dk/ 

Åbningstid: Mandag - onsdag: 11:00 – 15:00 

 Torsdag: 9:00 – 15:00 

 Fredag: 10:00 – 12:00 

Portnere 
På kollegiet er der ansat 3 portnere, der varetager den daglige vedligeholdelse af vores 

bygninger og grønne områder. Derudover administrerer de kollegiets møbelordning, syner 

lejlighederne ved fraflytning og meget andet. 

Hvis du opdager fejl, mangler eller uregelmæssigheder ved installationerne i din bolig eller 

på fællesarealerne, så kontakt portnerne, så de hurtigst muligt kan udbedre fejlen. 

Portnerne kan træffes på portnerkontoret i deres åbningstid eller pr. e-mail: 

portner@rrk.dk. 

Åbningstid: Mandag – torsdag: 14:00 – 15:00 

 Fredag: 11:00 – 12:00 

Rådskontoret - 2020 
Rådskontoret er primært et serviceorgan for kollegianerne, her vil du møde nogle venlige 

sekretærer, der kan hjælpe dig med (næsten) alt.  

Eksempelvis er der mulighed for at låne værktøj og haveredskaber, få kopieret (meget 

billigt), lavet udskrifter, sende fax og leje Musikhuset, for blot at nævne et par ting.  

Det er også via rådskontoret, at du kan få fat i netværksadministrationen, hvis du ikke har 

mulighed for at kontakte dem via mail. 

 

Åbningstid: Mandag, onsdag og fredag: 17:00-19:00  

E-mail: 2020@rrk.dk 

 

Respekter venligst åbningstiden. Der sidder tit nogle på kontoret udenfor åbningstiden, 

men det er ikke ensbetydende med, at de er klar til at betjene folk. Som oftest er det fordi, 

de arbejder eller holder møde. 

http://www.rrk.dk/
http://www.rrk.dk/
mailto:kbs@kollegieboligselskabet.dk
http://www.kollegieboligselskabet.dk/
mailto:portner@rrk.kollegienet.dk
mailto:2020@rrk.dk
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Rasmus Rask Information (Inf'en) 
Rasmus Rask Information (til daglig kaldet Inf'en) er Kollegianerforeningens nyhedsbrev, 

der bliver omdelt i alle postkasser og bliver sendt ud til ww.rrk.dk nyhedsbrevet. 

Inf'en indeholder information af almen interesse for kollegianerne. Det drejer sig fx om 

møder, fester, jobopslag, almindelige opråb mv. 

Husk venligst, at selvom man bor i halvkombineret lejlighed, så får man stadig kun ét 

eksemplar af Inf'en. Man bør derfor lægge den frem til sin nabo, når man har læst den. 

Opslagstavler 
I Centerbygningen, på Rådskontoret og ved postkasserne findes der opslagtavler, som 

bruges til annoncering af aktiviteter på kollegiet. 

I Centerbygningen og på Rådskontoret hænger der desuden referater fra møder i diverse 

grupper på kollegiet. 

Plakater, opslag o.l., der ikke vedrører afdelingen eller kollegianerforeningen, må kun op-

sættes på de opslagstavler ved fællesfaciliteterne, der er mærket ”beboeropslag” samt ved 

postkasserne. 

2.  Din bolig 

Nøgler 
Når du flytter ind, får du udleveret en magnetnøgle og en nøgle til postkassen. Din 

magnetnøgle til dit værelse/lejlighed bruges også til at låse dig ind i kuffertrum og 

cykelkælder. Derudover bruges din magnetnøgle også til at låse sig ind i Centret, vaskeriet, 

saunaen, fitnessrum, samt skuret til farligt affald. 

I hver gyde/blok findes der en cykelkælder. Man bruger sin egen magnetnøgle til at kom-

me ind. Knallerter, motorcykler o.l. må ikke anbringes i cykelkældrene, men skal stilles i 

knallertskuret for enden af blok 26.  

Hvis du af en eller anden grund er blevet låst ude af din bolig, så kontakt en låsesmed 

vedrørende indlåsning udenfor portnernes arbejdstid.  

Pas på dine nøgler. En indlåsning til din lejlighed koster mellem 600 og 1000 kr. I tilfælde 

af at du mister din magnetnøgle, koster en ny magnetnøgle 350 kr. 

Adresse, post mv. 
Din adresse på kollegiet er følgende: 

 

Navn 

Elmelundsvej 4, lejlighedsnummer 

5200 Odense V 

 

Det er vigtigt at huske lejlighedsnummeret, idet posten ellers returneres til afsenderen. 

Til hver lejlighed hører en postkasse, hvortil postkassenøglen passer. Postkasserne findes i 

den vestlige ende af alle gyder, (retning væk fra centrum), samt i blok 10 og blok 14. 

Der må ikke sættes andet på postkasserne end "Reklamer-nej-tak"-skilte. Disse kan fås hos 

posten. 

Der må ikke smides reklamer, blade, aviser eller andet ved postkasserne. Disse skal i stedet 

sorteres i de rigtige affaldscontainere på renovationspladsen eller sorteres i de henstillede 

brune papirsække. 

Almindelige pakker søges afleveret personligt i forbindelse med pakkepostens aftenomde-

ling. Hvis du ikke er hjemme, vil pakkerne efterfølgende kunne afhentes i postbutikken i 

Tarupcenteret eller i døgnbokse. 
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Husleje 
Huslejen opkræves hver måned af KBS – det er naturligvis muligt at betale via PBS. 

Sammen med huslejen opkræves yderligere 4 beløb: 
• Kontingent til Kollegianerforeningen (Kollegianerbidrag) 
• Antennebidrag 
• Internet 
• Vagtordningen 
• Vaskeriafregning 

Hvis man anvender møbelordningen, bliver møbelgebyret også opkrævet sammen med 

huslejen. 

Hvis huslejen ikke bliver betalt til tiden, pålægges et gebyr på 250 kr. 

Bliver huslejen ikke indbetalt senest d. 20. i forfaldsmåneden opsiges lejemålet til fraflyt-

ning d. 15. i den efterfølgende måned. 

El, vand og varme 
Selvom du ikke direkte betaler for dine egne forbrugsafgifter såsom el, vand og varme, ud-

gør omkostningerne til forbrug en meget stor andel af kollegiets budget – og forbruget er 

dermed vigtig, når huslejen skal fastsættes. Prøv derfor at spare på el, vand og varme hvor 

det er muligt, og vær desuden opmærksom på, at kollegiet, som storforbruger af el, betaler 

forskellige takster afhængigt af tidspunktet på døgnet. 

 

Tider med lav-pris el: Hverdage: 21:00 – 06:30 

 Lør-, søn- og helligdage: hele døgnet 

Udsugning 
Udsugningen i køkken og bad er centralt styret. Du kan altså ikke selv regulere 

udsugningen. Er filteret slidt eller defekt, kan du få et nyt hos portnerne. Filtrene i 

udsugningen skal med jævne mellemrum renses, dette gøres v.h.a. almindeligt 

opvaskevand. 

Internet 
Alle lejligheder er forsynet med et netværksstik, som forbinder dig til internettet. 

Alt forbrug er betalt via den månedlige husleje. 

Ved eventuelle spørgsmål, problemer e.l. kan du kontakte kollegiets netværksadministra-

tion på admin@rrk.dk eller henvende dig på rådskontoret i åbningstiden. 

Telefoner 
Telefonen i lejlighederne virker kun internt på kollegiet. For at ringe til en anden lejlighed, 

skal du blot trykke nummeret til denne. For blok 26 og 27 gælder dog, at hvis det er B-lej-

ligheden man skal have fat i, skal der lægges 2000 til lejlighedsnummeret. Skal du f.eks. 

ringe til 2711B, skal du ringe 4711. 

Der er tale om et meget gammelt system, som man har valgt ikke længere at vedligeholde. 

Der kan derfor være en del lejligheder, hvor der er kludder med, hvilket nummer man rin-

ger til o.l. Du skal derudover være opmærksom på, at hvis systemet en dag bryder sammen, 

er der ingen planer om at få det genetableret. 

TV/radio 
Alle lejligheder er udstyret med antennestik og kan modtage en række TV- og 

radiokanaler. Kollegiet har for tiden Yousee's fuldpakke. Kanalerne på fuldpakken kan ses 

på www.yousee.dk. 

mailto:admin@rrk.dk
http://www.yousee.dk./
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Hvert år på afdelingsmødet i september bliver der stemt om hvilken TV-pakke vi skal have 

på kolleget i det kommende år. 

Betaling for tv-pakken mv. sker via det antennebidrag, der opkræves sammen med hus-

lejen.  

Kuffert-/pulterrum 
Alle kollegianere har adgang til et kælderrum, hvor hvert lejemål har råderet over et skab 

med et rumfang på 1-2 m3. Man skal bruge sin magnetnøgle til at komme ind i selve 

kælderrummet. 

Da alle effekter i kuffertrummene opbevares på eget ansvar, anbefales det, at man aflåser 

sit skab med en hængelås. 

Det er ikke tilladt at anbringe genstande udenfor skabene. Sådanne vil blive fjernet uden 

varsel. 

Effekter, der efterlades ved fraflytning, vil blive fjernet efter 8 dage. 

Møbler 
Alle kollegianere har mulighed for - gratis - at låne en briks og reolsystem. Mod et mindre 

gebyr, (30 kr. / måned), kan du desuden leje kontorstol, sofabord, lænestol og spisebord 

(spisebordet gælder dog kun 2 og 3-værelses lejligheder). 

Møbelordningen administreres af portnerne. Møbler, der ønskes lånt/lejet, afhentes af kol-

legianeren selv i portnernes åbningstider og afleveres ved fraflytning inden syn af lejlig-

hed. 

Vi gør opmærksom på, at møbleringsordningen er anderledes for udvekslingsstuderende. 

Fraflytning 
Ved fraflytning skal en række ting bringes i orden. I lejligheden skal vægge og lofter ma-

les, og der skal gøres grundigt rent. I kombinerede lejligheder gør fraflytteren desuden 

badeværelset rent, og naboen gør køkkenet og mellemgangen rent. 

Du kan vælge enten selv at male eller lade portnerne bestille en maler, som så vil blive be-

talt ud af dit depositum. Det er vigtigt, at du er opmærksom på, at ved synet af lejligheden 

vil ens malerarbejde blive gået grundigt efter. Er det ikke tilfredsstillende, skaffer 

portnerne en maler, der udfører arbejdet mod udlæg i depositum. 

Kollegiet overtager gradvist udgiften til istandsættelse af boligen. Det vil sige, at for hver 

måned, du har boet på kollegiet – over tolv måneder – betaler afdelingen 1% af udgiften til 

normalistandsættelse. Maling og rengøring går under betegnelsen normalistandsættelse. 

Alle skader på lejemålet, der ikke skyldes normalt brug, skal udbedres for egen regning. 

KBS foretager fraflytningsafregning ca. fire uger efter fraflytning. 

3.  Ordensregler 
For at vi alle sammen kan bo på kollegiet uden at føle os generet af naboerne, eksisterer 

der et ordensreglement, som alle kollegianere skal overholde. 

Reglementet er vedtaget af kollegianerne selv på afdelingsmødet, og indeholder bestem-

melser om en lang række forhold. Eksempelvis skal man vise hensyn til andre beboere og 

ikke larme unødigt. Fra kl. 23:00 til 7:00 skal der være ro på kollegiet. 

En stor del af bestemmelserne i ordensreglementet bliver gennemgået i dette kapitel eller 

andre steder i denne håndbog. Det er dog stadig en god ide at læse selve reglementet igen-

nem. 

Ordensreglementet består af et almindeligt ordensreglement også kaldet husordenen. Det 

almindelige ordensreglement kan du finde i appendixet. De øvrige reglementer kan du 

finde på hjemmesiden eller ved at henvende dig på rådskontoret. 

http://www.tdckabeltv.dk/
http://www.tdckabeltv.dk/
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Hvis du mener, at en eller flere beboere overtræder nogle af bestemmelserne i ordensregle-

mentet, kan du klage til afdelingsbestyrelsen. Alle klager vedr. overtrædelse af husordenen 

skal afleveres skriftligt på rådskontoret eller til et medlem af afdelingsbestyrelsen. Det 

hjælper ikke noget at klage til KBS, portnerne e.l., da de blot vil henvise til afdelings-

bestyrelsen. 

Hårde hvidevarer 
Det er tilladt at have egen miniovn, fryser o. l. i lejligheden. Dog skal alle hårde hvidevarer 

være energiklasse A. Det er ikke tilladt at have egen vaskemaskine eller opvaskemaskine. 

Dette skyldes for det første, at alle andre kollegianere ikke skal være med til, at betale for, 

at du får vasket dit tøj gratis, når de skal betale for det i vaskekælderen. Desuden kan en 

vaskemaskine eller opvaskemaskine pga. af et relativt lavt vandtryk ødelægge kollegiets 

vandrør, og midlertidigt afbryde vandforsyningen for en hel blok eller gyde. 

Det er ikke tilladt at opstille fryser og lignende i fællesrum eller på udendørsarealer i eller 

omkring lejemålet – dette gælder også tilhørende have/altan. 

Affald 
Alt affald skal afleveres på kollegiets renovationsplads. Affald må ikke stilles foran ens 

hoveddør eller nogen andre steder end de dertil egnede containere. Efterladt affald tiltræk-

ker bl.a. rotter. 

I appendixet er der et kort over renovationspladsen, samt en vejledning til hvordan affaldet 

skal sorteres. 

Hvis affaldet ikke bliver sorteret korrekt, skal vores portnere bruge ekstra ressourcer på 

håndteringen af affaldet, hvilket vil kunne mærkes på kollegiets budget, og dermed også på 

huslejen. 

Hus-/kæledyr 
Det er som hovedregel tilladt, at holde kæledyr på kollegiet, såfremt de ikke er til væsent-

lig gene for andre kollegianere. Der er dog en række begrænsninger for hvilke og hvor 

mange dyr man må holde, og der er også andre bestemmelser, der skal overholdes. Du bør 

derfor læse kæledyrsreglementet igennem, hvis du ønsker at holde kæledyr. 

Du kan finde kæledyrsreglementet på hjemmesiden eller få et eksemplar på rådskontoret. 

Trafikforhold 
Da der er mange børn på kollegiet, bedes man generelt køre forsigtigt og vise hensyn. 

De opstillede skilte med hensyn til hastighed og andet skal naturligvis følges af alle trafi-

kanter. 

Brug af motorkøretøjer på gangarealer er forbudt – dette gælder også knallerter. 

Parkering af biler er kun tilladt i de markerede parkeringsbåse, med mindre der er tale om 

af-/pålæsning. Parkering af knallerter, motorcykler mv. SKAL ske i skuret ved enden af 

blok 26. Cykler må kun stilles i de opsatte cykelstativer eller i cykelkældrene. Last- og 

campingvogne samt uindregistrede motorkøretøjer må ikke henstilles på kollegiets område. 

Ved overtrædelse af parkeringsreglementet gives der en bøde på 590 kr. 

 

4.  Faciliteter 

Kollegiet har en lang række fællesfaciliteter, som kan bruges af alle kollegianere. Vi mener 

naturligvis, at vi tilbyder alt det, som man kan ønske sig, men hvis du alligevel kommer i 

tanke om noget, der mangler, eller som vil kunne gøres bedre, skal du endelig ikke holde 

dig tilbage. 
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Hvis du henvender dig til rådssekretærerne i lejl. 2020, kan de helt sikkert henvise dig til 

den rigtige kontaktperson. 

Baren 
Baren er vores allesammens dagligstue. Det er stedet, hvor man går hen for at slippe væk 

fra ens fire hvide vægge og møde nogle andre kollegianere. Baren ligger i Centeret i stue-

etagen, og har åbent alle ugens 7 dage. 

Nedenfor er der en lang liste over alt det, som Baren tilbyder, men igen: Hvis du mener, 

der er noget der mangler, så henvend dig til en af bartenderne eller en rådssekretær. 

Der bliver holdt en del arrangementer og fester i Baren. Disse vil blive opslået ved din 

postkasse, i vaskekælderen, i vindfanget i Centeret, på inf'en og www.rrk.dk’s newsletter 

og alle andre steder, hvor vi kan forestille os, at de bliver set. Alligevel er der nogle, der 

mener, de ikke når at høre om et arrangement, før efter det er blevet afholdt, så prøv at 

holde øje med nogle af disse steder. 

Baren er kun åben for kollegianere fra Rasmus Rask, men du må naturligvis gerne tage 

gæster med. Disse er der dog på dit ansvar, hvilket vil sige: Er der problemer med dine 

gæster, falder det tilbage på dig!  

Husk i øvrigt, at du skal bruge din magnetnøgle for at låse dig ind i centerbygningen. 

 
• Åbningstider 

Mandag – onsdag: 20:00 – 00:30 

Torsdag: 20:00 – 01:00 

Fredag og lørdag: 21:00 – 02:00 

Søndag: lukket 

 
• Varer og priser 

Baren satser naturligvis på, at have et bredt udvalg af varer til studentervenlige priser, som 

også vi på SU har mulighed for at betale. Nedenstående prisliste er derfor på ingen måde 

udtømmende for, hvad Baren kan tilbyde. Hold desuden øje med særlige tilbud på skiltene 

i Baren. 

 

Alm. øl 12,- Spiritus 2 cl 10,- 

Guldøl 15,- Alm. drinks (4 cl spiritus) 30,- 

1 fl. vin 60,- kr Sodapops 25,- 

lille-, mellem fadøl 25,- el. 30,- Kaffe og the 3,- 

Stor fadøl 40,-  20 stk. cigaretter 45,- 

Sodavand 10,- el. 15,- Slik, chips mv. 10,- el. 20,- 

 
• Spil 

Baren ligger inde med både almindelige spil (Trivial Pursuit, Matador og lignende), men 

også en række mere ukendte og eksotiske spil (Junta, Munchkin mv.). Alle disse kan lånes 

for 5 kr. stk. 

Dart, bordfodbold og pool er også blandt mulighederne. Her er det dog normalt kun muligt 

at spille 1 time af gangen. 

Desuden er der mulighed for gratis at låne skak, backgammon, kort samt terninger og rafle-

bæger. 

Når der lånes spil, skal der altid deponeres en magnetnøgle. 

 

http://www.rrk.dk's/
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• Aviser og tidsskrifter 

Trods de mange muligheder for studenterrabat på diverse aviser og tidsskrifter, er det ikke 

alle studerende, der har råd til at abonnere på disse. Men også her kan Baren hjælpe. 

Baren holder for tiden aviserne Jyllands-Posten og Fyens Stiftstidende. Blandt tidsskrifter-

ne er Illustreret Videnskab, Basserne, M! og Woman. Det er naturligvis gratis at benytte 

sig af dette tilbud. 

 
• TV-stuen 

I forbindelse med Baren er der en TV-stue, der i Barens åbningstid er fri adgang til. Her er 

der mulighed for, at se de samme kanaler, som er tilgængelige på det øvrige antennenet på 

kollegiet. Stuen kan også bruges, hvis man ønsker at sætte sig et sted, hvor musikken ikke 

nødvendigvis spiller så højt som i resten af Baren. 

 
• Storskærm 

Baren har en storskærm, hvor større begivenheder fremvises – eksempelvis når der er 

landskamp, Melodi Grand Prix etc. 

Hvis du har et særligt arrangement, som du gerne vil have vist i Baren er du velkommen til 

at kontakte en bartender, men husk at gøre det i god tid. Generelt skal det ske minimum 14 

dage før arrangementet skal vises. 

 
• Trådløst netværk 

I Baren er det opsat et trådløst access point til kollegiets interne netværk. Det er altså 

muligt at gå på internettet, når man er i Baren. Det eneste, der kræves, er at du har en 

bærbar computer med et trådløst netværkskort, og at du er oprettet som bruger hos FKO. 

Da forbindelsen er krypteret, er det nødvendigt, at du henvender dig til netværks-

administrationen for at få hjælp til opsætningen af din computer. 

 
• Regler for opførsel i Baren 

Ud over normal god opførsel kræves der ikke så meget som kunde i Baren. Vær dog op 

mærksom på, at det naturligvis ligesom på alle andre værtshuse og diskoteker ikke er til -

ladt at medbringe egne mad- og drikkevarer. Der bliver heller ikke udskænket alkohol til 

personer under 18 år, og bartenderen kan bede om at se billede-ID. 

Det er til enhver tid den stående bartender, der bestemmer, og man skal derfor altid efter-

komme bartenderens instruktioner. Er det gået galt, og vil du klage over en bartender eller 

anden gæst, skal dette ske skriftligt til rådskontoret. 

Det er ligeledes sådan, at bartenderen skal skrive en beretning, såfremt der er sket en episo-

de i Baren, hvor en eller flere kunder ikke har kunnet opfører sig ordentligt – herefter er det 

op til Kollegianerforeningens forretningsudvalg at afgøre, hvad der videre skal ske i sagen. 

Hvis episoden drejer sig om en kollegianers gæst, vil det - sammen med gæsten - være 

kollegianeren, der modtager en eventuel karantæne. 

Uanset hvilke af de ovenstående eksempler det skulle dreje sig om, så kontakt rådssekretæ-

rerne for at få den rigtige procedure. Så undgås de fleste misforståelser. 

 
• Bartenderne 

Alle bartenderne i Baren er kollegianere, som har valgt, at lægge et stykke arbejde her på 

kollegiet. Så behandl dem ordentligt, så skal de nok sørge for, at Baren er et hyggeligt sted 

at komme. 

Hvis du selv kunne tænke dig at blive bartender, skal du være velkommen til at kontakte en 

af de nuværende bartendere, der så kan henvise dig til bevillingsbestyreren, der står for an-

sættelse af nye bartendere. 
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• Lån af Baren 

Alle kollegianere kan låne Baren til private arrangementer. Det foregår via rådskontoret og 

det kræver at du lægger et depositum på 500 kr. og selv finder en bartender fra RRK baren. 

Husk på, at Baren stadig åbner til normal tid. 

Ved private fester er det tilladt at medbringe egne drikkevarer. Disse skal dog være fjernet, 

når Baren åbner.  Husk på, at du selv skal gøre Baren klar til åbning og at du selv – sam-

men med bartenderen – står for rengøringen dagen efter. 

Vaskeri 
I kælderen under Centeret finder du kollegiets vaskeri, der består af 9 vaskemaskiner og 4 

tørretumblere. 

I maskinerne er der et indbygget automatisksæbedoseringssystem. Ønsker du ikke skylle-

middel eller sæbe i vasken, skal dette slås fra, efter maskinen er startet. Hvis du vil bruge 

din egen sæbe, skal den være lavt skummende og der skal doseres efter blødt vand, da 

kollegiet bruger et blødtvandsanlæg. 

Ønsker man centrifugering, lukker man vaskemaskinen op efter vask, lukker igen og væl-

ger centrifugering på panelet. Centrifugering er gratis. 

Betaling for brug af vaskeriet foregår ved hjælp af det chipkort, man får udleveret når man 

flytter ind. Det man har vasket for, bliver så trukket i forbindelse med den næste husleje-

opkrævning. 

Mister du dit vaskekort koster et nyt 150 kr. 

 

Priserne er følgende: 
 

Uden forvask Med forvask 

 

6,00 8,00 

 

8,00 10,00 

 

10,00 12,00 

Tørretumbling: 0,50 kr. pr. minut 

 

Desuden kan der hænges tørresnore op i gårdhaverne, dog ikke på tværs af gangarealerne. 

Der må ikke hænges tørresnore over græsarealerne foran og bagved 20'erne og 30'erne, og 

træerne på kollegiet må heller ikke benyttes som tørrestativer. 

Aktivrum 
Rundt på kollegiet er der en række aktivrum, som kan benyttes af alle kollegianere. 

Det er kollegianerne selv, der står for at opretholde faciliteterne i aktivrummene gennem 

Kollegianerforeningen. Så hvis du mener, at forholdene i et af disse rum skal forbedres, 

kan du henvende dig på rådskontoret. Her kan man få råd og vejledning om, hvordan man 

kan få penge til at lave disse forbedringer. Du skal dog være klar til at lægge et stykke ar-

bejde selv, så det er en god ide at finde sammen med nogle andre, der måske går og pusler 

med de samme ideer. 

Nedenfor er en liste over de rum, der er til rådighed.  
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Motionsrummet 

Motionsrummet ligger i centerbygningens kælder og kan benyttes lige så ofte, man vil. Der 

findes bl.a. stepmaskine, måtter, håndvægte mv. 

Musikhuset 

Har du brug for at øve dig på et instrument, men ønsker du ikke at genere naboerne alt for 

meget, så er musikhuset stedet at gå hen. Her er der en rimelig akustik, og man generer 

ikke nogen. Der er også mulighed for at bruge et af de klaverer, som allerede står i musik-

huset. Som der er beskrevet senere, bruges musikhuset også som festlokale, og det skal 

derfor præciseres, at hvis der er nogle, der har lejet lokalet til et arrangement, så har de 

førsteret til at bruge det. 

Sauna 
I kælderen i centerbygningen ligger en sauna med tilknyttede kønsopdelte badefaciliteter. 

magnetnøglen passer i den øverste lås. Saunaen er ikke kønsopdelt. Derfor skal den 

ophængte plan over saunaens åbningstider overholdes. 

Brug af saunaen er gratis. 

Musikhus/festlokale 
Musikhuset ligger i forlængelse af portnerbygningen og fungerer som festlokale/medbor-

gerhus. 

Det kan reserveres af alle kollegianere til større arrangementer (det anbefales at være i god 

tid). Du kan få nærmere oplysninger på rådskontoret, hvor nøgler udleveres mod betaling 

af leje på 50 kr. pr. døgn og et depositum på 500 kr. Depositumet tilbagebetales såfremt 

rengøringsstandarden ved aflevering er tilfredsstillende. Det er desuden muligt at leje be-

stik og service til 48 personer for 50 kr. 

Beachvolleybane 
I forbindelse med legepladsen foran portnerbygning, er der en beachvolleybane, som frit 

kan benyttes af alle kollegianernere. Man skal selv sørge for at medbringe bold, på 

portnerkontoret er der dog en pumpe, der kan lånes hvis man har brug for lidt ekstra luft i 

sin bold. 

I løbet af sommerferien plejer en af aktivgrupperne gerne at arrangere en lille turnering på 

banen, hvilket sædvanligvis er enormt hyggeligt. 

Om vinteren når der bliver færre af de lyse timer og temperaturen falder, bliver banens net 

pillet ned, men frygt ikke: Det bliver sat op igen til foråret. 

Legeplads 
Foran portnerbygningen er der en legeplads til kollegiets børn. Børnenes brug af legeplads-

en eller de grønne arealer er på forældrenes ansvar. Kollegiet har været sparet for trafik-

uheld med legende børn på vejen i en del år, og for at det kan forblive således, indskærpes 

det, at børn under INGEN omstændigheder har noget at gøre på kørebanerne eller renova-

tionspladsen. At efterkomme og kontrollere dette er udelukkende forældrenes ansvar. 

Bålplads 
På plænen bag ved Centeret er der en bålplads, som frit kan benyttes af kollegianerne. 

Husk dog, at din mor ikke nødvendigvis bor på kollegiet, og derfor kommer hun næppe og 

rydder op efter dig, så man skal rydde op efter sig selv. Brænde til bålet kan lånes ved 

portnerkontoret. 
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Græsplæner, gårdhaver og gydebede 
Alle græsplæner er fællesarealer og skal stå til rådighed for alle kollegianere. Efter brug 

skal der "ryddes op", således at portnerne kan slå græsset. Det vil sige, at genstande ikke 

må låses fast. Dette gælder også møbler. 

Den udvendige vedligeholdelse af gårdhaverne i gyderne er basalt set op til de omkring-

boende. Det er muligt at låne de nødvendige haveredskaber på rådskontoret. Ønsker man at 

male udendørsmøblementet, kan der hentes gratis maling hos portnerne. Større ændringer 

såsom opsætning af hegn, ændring af flisebelægning osv. må kun ske, hvis der på forhånd 

er indhentet godkendelse fra portnerne, og hvis ingen af de øvrige omkringboende gør ind-

sigelse. 

I de haver, der ikke bliver vedligeholdt, vil græsset blive slået med jævne mellemrum, men 

ellers bliver der ikke foretaget yderligere. 

Bedene i gyderne er portnernes ansvar, og der må hverken sås, plantes eller flyttes på fliser 

af andre. 

 

5.  Kollegieliv 

Rasmus Raskkollegiet er stedet, hvor ingen behøver, at føle sig ensom. Kollegiet byder på 

et væld af sociale aktiviteter, så det gælder bare om at komme ud af kollegieværelse og 

være med, hvor det sker. 

De sociale aktiviteter opstår dog ikke helt af sig selv. Derfor er der en række aktivgrupper, 

der står for at afholde diverse arrangementer. Aktivgrupperne er åbne for alle kollegianere, 

og der er også mulighed for at starte sin egen aktivgruppe. Dette kan du læse mere om i 

afsnittet om aktivgrupper. 

Tilbagevendende begivenheder 
Her er et hurtigt overblik over nogle af de mest traditionsrige arrangementer på kollegiet. 

Ofte afholdes der dog også andre arrangementer end dem, der er nævnt her, så hold øje 

med opslagene rundt omkring på kollegiet. 

Quizaftener 

Den første torsdag i hver måned afholder quizgruppen quizaften i Baren. Her dyster man i 

hold af op til 5 personer om at vinde øl og kage. Har du ikke lige fire venner at quizze med, 

så mød bare op alligevel. Der er altid nogle, der gerne vil have en ekstra spiller med på 

deres hold, så det er en god måde at møde nye mennesker på. Quizzen foregår både på 

dansk og engelsk. 

Rundboldturnering / Grisefest 

Hvert år i slutningen af august holdes den store årlige rundboldturnering. Hver gyde og 

blok stiller et hold, der støder sammen på boldbanen i det ultimative opgør (og drikker en 

masse øl undervejs). Vinderne går fra kamppladsen med deres medkollegianeres dybeste 

respekt og beundring – og en kasse øl. 

Aftenen begynder med spisning i Baren, hvor hovedretten er helstegt pattegris. Efter ma-

den spilles der op til dans enten af kollegiets egne DJ's eller med livemusik. Til de rigtigt 

hardcore fest-mennesker er griseburet opstillet. Her kan man for et beskedent beløb få alt 

det fadøl, man kan drikke inden for et nærmere bestemt tidsrum. 

Say hello party 

Ved begyndelsen af hvert semester (dvs. i september og februar) afholder 

modtagergruppen en fest. Temaet er forskelligt fra fest til fest, men formålet er, at man 

lærer de andre kollegianere at kende. Modtagergruppen er som regel en flok temmelig 
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fantasifulde folk, så der er aldrig rigtig nogen, der ved, hvad de kan finde på. Men sikkert 

er det, at man kan møde nogle af de nye og gamle ansigter på kollegiet. 

50-timersfesten 

En god weekend med godt gang i den. Typisk vil der være forskellige konkurrencer om 

dagen og livemusik eller DJ's om aftenen. 50 timer fest i træk. 

Livemusik 

Musikgruppen arrangere flere gange i løbet af året, at forskellige bands kommer og spiller 

live på kollegiet. Musikken fra bandet bliver næsten altid fuldt op af musik fra 

Rock'O'Theket. 

J-dag og P-dag 

Vi er landets 3. største kollegie, så når sæsonøllene bliver frigivet, er vi naturligvis en del 

af festlighederne. Hvad der præcist sker ved man aldrig, men et lille band og et par gratis 

øl er bestemt ikke noget dårligt gæt. 

Kinkyfesten 

Kinkyfesten arrangeres af Kulturgruppen og er en stor RRK-tradition! Alle, der kommer 

kinky klædt, kommer gratis ind, og der er præmie for bedste (= mest kinky) udklædning. 

Og naturligvis ingen kinkyfest uden strippere – én til hvert køn! 

Festen foregår i november: Be there or be square. 

Nytårsfesten 

Hver nytårsaften holder Kollegianerforeningen fest for de aktive, der har deltaget i for-

eningsarbejdet i årets løb. Baren åbner i den anledning først for almindeligt publikum kl. 

22:00. Til gengæld holder vi fest hele natten, og kl. 24:00, når fyrværkeriet rigtig kommer i 

gang, har vi en flot udsigt over Odense. Der er desuden tradition for gratis champagne til 

alle gæsterne i Baren kl. 24.00. 

Sankt Hans festen 

Hvert år på Sct. Hans aften (23. juni) er der bål og hekseafbrænding på bålpladsen foran 

Baren. Ved bålet er der selvfølgelig fællessang og bålstemning. Når bålet lige så stille går 

ud, spiller Rock'O'Theket op til fest i Baren. 

Aktivgrupperne 
Under kollegianerforeningen er der en række aktivgrupper, som hver især laver aktiviteter 

for beboerne på kollegiet. Alle aktivgrupper er åbne for alle kollegianere, og man kan altid 

holde sig opdateret med, hvornår de forskellige grupper mødes, på opslagstavlen i center-

bygningen eller ved tilmelde sig aktivgruppernes maillister. 

Du skal også være velkommen til, at sende en e-mail til den aktivgruppe, man ønsker at få 

kontakt med, eller spørge på rådskontoret eller i Baren om, hvem man kan tage kontakt til i 

de forskellige grupper. 

Har man ideer til aktiviteter, som ikke er dækket ind af de nuværende aktivgrupper, kan 

man altid vælge at starte en ny. For at en aktivgruppe skal kunne anerkendes af foreningen 

og få tildelt midler, skal følgende regler overholdes: 
• En aktivgruppe skal være åben for alle foreningens medlemmer. 
• Tidspunktet for et møde i en aktivgruppe skal offentliggøres senest 8 dage før mødets 

afholdelse. 
• En aktivgruppe er referatpligtig og skal holde møde minimum en gang hver 3. måned. 

Forretningsudvalget kan dog vælge at dispensere fra denne regel over for enkelte aktiv-

grupper. 
• En aktivgruppe opnår anerkendelse ved at indsende et referat fra en stiftende general-
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gøres senest 14 dage før afholdelse.forsamling til forretningsudvalget. Indkaldelsen til 

generalforsamlingen skal offentlig 

Tildeling af midler til aktivgrupperne sker som hovedregel i forbindelse med foreningens 

budgetlægning i november og december måned, men der afsættes altid et mindre beløb til 

nye aktivgrupper, således at man kan komme i gang med at lave aktiviteter, så snart grup-

pen er dannet. 

Herunder er en liste over de aktivgrupper, som er på kollegiet på nuværende tidspunkt. Der 

kommer dog hele tiden nye til, så spørg på rådskontoret, hvis du gerne vil have mere præ-

cis information. Her kan du også få hjælp, hvis du gerne vil starte din egen aktivgruppe. 

FRAG  

Kollegiets rolle- og brætspilsgruppe. Udover at medlemmerne tit bare mødes i Baren for at 

spille et spil, så afholder de også spildage, som regel om søndagen, hvor der er mulighed 

for at spille nogle af de spil, der tager lidt længere tid. Gruppen står desuden for indkøbet 

af en del af de spil, der findes i Baren. 

Gruppen kan kontaktes på adressen frag@rrk.dk. 

Kulturgruppen 

Kulturgruppens fornemste opgave er at varetage kollegiets sociale (natte)liv – ofte i samar-

giet, såsom danseundervisning, vinsmagning, politiske paneldebatter og lignende.festen og 

kinkyfesten. Derudover står de for forskellige kulturelle arrangementer på kollebejde med 

musikgruppen. De arrangerer flere af de faste, traditionsrige fester såsom grise 

Gruppen kan kontaktes på adressen kultur@rrk.dk. 

Quizgruppen 

Første torsdag i hver måned holder gruppen quizaften i Baren. Gruppen mangler altid hjer-

ner med speciel viden, så har du lyst til at dele din genre-specifikke trivial pursuit-viden 

med andre, så er quizgruppen lige stedet for dig. 

Gruppen kan kontaktes på adressen quiz@rrk.dk. 

Modtagergruppen 

Modtagergruppen byder dig velkommen på kollegiet som beboer. Hvert semester inviterer 

modtagergruppen dig til en ”Say hello fest” hvor du kan møde andre nye og gamle 

kollegianere og lære kollegiet at kende. Gruppen kan kontaktes på: modtager@rrk.dk  

Musikgruppen  

Musikgruppen arrangerer livekoncerter på RRK. Det er dem, der står for alt, der har med 

bands at gøre - lige fra at lave kontrakter med dem, til når der skal slæbes gear, sættes 

lys/scene, laves mad, og hvad der nu ellers skal til. 

Hvis du synes, musikken spiller, og du gerne vil være med, eller hvis du synes at alt, hvad 

vi laver lyder som en halvfed kat, der er ved at blive kvalt i en rundsav, og gerne vil gøre 

det bedre, så kom og kræv indflydelse. 

Gruppen kan kontaktes på adressen musik@rrk.dk. 

Rock’O’Theket 

Rock'O'Theket er en gruppe engagerede DJ’s, der sørger for fest i Baren. Gruppen arbejder 

dels alene og arrangerer Rock’O’Theksfester. Derudover arbejder de tæt sammen med de 

øvrige aktivgrupper og spiller således til de fleste fester, enten hele aftenen eller før og 

efter eventuelle livebands. Det er også hovedsagelig Rock'O'Theket, der står for indkøb af 

ny musik til Baren. 

Gruppen kan kontaktes på adresssen rock@rrk.dk. 

mailto:frag@rrk.dk
mailto:kultur@rrk.dk
mailto:music@rrk.dk
mailto:rock@rrk.dk
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Medlemskab af Kollegianerforeningen 
Alle beboere på kollegiet er automatisk medlem af Kollegianerforeningen.  

 

 

6. Beboerdemokrati 
For at bidrage totalt til forvirringen for nye kollegianere, så eksisterer der ikke mindre end 

to selvstændige beboerorganisationer på Rasmus Raskkollegiet, der hver især har forskel-

lige ansvarområder på kollegiet. Der skelnes mellem kollegiet som en afdeling under Kol-

legieboligselskabet, og Kollegianerforeningen, som er en selvstændig beboerforening på 

kollegiet. 

Afdelingen (kollegiet) 
Til daglig ledes afdelingen af afdelingsbestyrelsen (AB), der består af 7 kollegianere, der 

alle er blevet valgt af afdelingsmødet, der fungerer som kollegiets generalforsamling. 

AB varetager i samarbejde med KBS den daglige drift af kollegiet. Dette inkluderer alt fra 

behandling af eventuelle naboklager til planlægning af større vedligeholdelsesopgaver. 

AB's møder er åbne, så alle kollegianere har mulighed for at deltage - dog uden stemmeret. 

AB er naturligvis underlagt afdelingsmødet, hvor alle større projekter eller ændringer på 

kollegiet bliver behandlet. På afdelingsmødet har hvert lejemål 2 stemmer uanset størrel-

sen. Der afholdes ordinært afdelingsmøde hvert år i september. I september bliver 

budgettet for det kommende år, herunder også eventuel ændring af huslejen, fastlagt. 

Hvis man er interesseret i at vide mere, kan man henvende sig på rådskontoret i deres åb-

ningstid, eller kontakte afdelingsbestyrelsen direkte på adressen ab@rrk.dk. 

Kollegianerforeningen 
Kollegianerforeningens formål er at stå for et aktivt kollegiemiljø på Rasmus Raskkolle-

giet. 

Til daglig ledes kollegianerforeningen af forretningsudvalget (FU), som fungerer som for-

eningens bestyrelse. FU består af 5 medlemmer, som vælges på kollegianermødet, der er 

foreningens øverste myndighed. FU's arbejdsopgaver omfatter koordinering af aktivgrup-

pernes forskellige aktiviteter, samt overordnet styring af driften af rådskontoret og Baren. 

Der afholdes ordinært kollegianermøde hvert år i marts og i december. I marts behandles 

det foregående års regnskab og i december fastlægges budgettet for det kommende år. Alle 

kollegianere har stemmeret på kollegianermødet, og kan dermed være med til, at påvirke 

FU's arbejde. 

Hvis man er interesseret i at vide mere, kan man henvende sig på rådskontoret i deres åb-

ningstid, eller kontakte forretningsudvalget direkte på adressen fu@rrk.dk. 

mailto:ab@rrk.dk
mailto:fu@rrk.dk
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7.  Appendix 
Herunder er husordenen for Rasmus Raskkollegiet trykt i seneste udgave. Udover denne 

husorden findes et kæledyrsreglement og et sæt netværksregler. Disse kan hentes på råds-

kontoret eller på kollegiets hjemmeside. Netværksreglerne udleveres desuden i forbindelse 

med oprettelse på kollegiets netværk. 

Ordensreglement for Rasmus Raskkollegiet (Husorden) 
 

Kapitel 1 

Formål og overordnede bestemmelser 

 

§ 1. Jf. lov om leje § 27 påhviler det boligorganisationen at sørge for at der hersker god ro 

og orden på kollegiet. Dette ordensreglement er udarbejdet for at opfylde dette, samt 

generelt at sikre at beboerne på kollegiet ikke er til gene for hinanden. 

 

§ 2. Det påhviler enhver beboer at bidrage til, at der hersker god ro og orden på kollegiet. 
 

§ 3. Det påhviler enhver beboer at overholde dette regelsæt, samt eventuelle påbud fra 

afdelingsbestyrelsen, organisationsbestyrelsen, eller dennes bemyndigede, samt at sikre at 

hans/hendes gæster gør det samme. 

 

§ 4. Alle henvendelser vedrørende overtrædelse af dette reglement, samt øvrige forhold 

internt på kollegiet skal ske til afdelingsbestyrelsen. 

 

Kapitel 2 

Almindelige forhold 

 

§ 5. Musikudøvelse, udæmpet radio eller andre former for støj, der forstyrrer de omkring-

boende, skal undgås. Fra kl. 23.00 til 7.00 skal der være ro på kollegiet. 
Stk. 2. I eksamensperioderne fra 1/12 – 31/1 samt 1/5 – 30/6 skal der udvises ekstra hensyn 

til de omkringboende. 

 

§ 6. Af hensyn til de fælles forbrugsomkostninger bør alle beboere udvise sparsommelig-

hed mht. forbruget af el, vand og varme. 

 

§ 7. Beboere i ½-kombinerede lejemål er forpligtet til i fællesskab at holde lejemålets 

fællesarealer i en fornuftig stand mht. oprydning, rengøring mv. 
Stk. 2. Står det ene af værelserne i lejemålet ledigt, er den tilbageværende beboer til enhver 

tid forpligtet til at holde fællesarealerne i en sådan stand, at det tomme lejemål problemfrit 

kan udlejes.  

 

§ 8. Det er tilladt, at opstille hårde hvidevare indendørs i ens eget lejemål inden for 

begrænsningerne i stk. 2 og 3. 
Stk. 2. Alle hårde hvidevare skal være i energiklasse A. 

Stk. 3. Det er ikke tilladt at opstille vaskemaskiner, opvaskemaskiner, tørretumblere og 

elvarmeenheder. 

 

§ 9. Alt affald skal sorteres efter anvisningerne for affaldssortering. 

Stk. 2. Det er ikke tilladt at henstille affald andre steder, end hvor der er henvist til i 
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anvisningerne for affaldssortering. 

 

§ 10. Der må hverken i lejlighed, kælderrum e.l. opbevares eller anvendes ting, som ved 

lugt, støj, brandfare mv. er til gene for kollegiet og dets beboere. 
 

§ 11. Enhver fejl ved eller beskadigelse af værelse, inventar, varme-, vand- eller el-

installationer, skal omgående meldes til portnerne. 
 

§ 12. Plakater, opslag o.l. der ikke vedrører afdelingen eller kollegianerforeningen, må kun 

opsættes på de opslagstavler ved fællesfaciliteterne, der er mærket ”beboeropslag” samt 

ved postkasserne. 
 

§ 13. Det er tilladt at holde husdyr inden for rammerne af ”Reglement for kæledyr på 

Rasmus Raskkollegiet”. 

 

§ 14. Enhver omgang med euforiserende stoffer, der er til gene for andre beboere, eller for 

kollegiet som helhed, er ikke tilladt. 
 

§ 15. Det er ikke tilladt at opholde sig på bygningernes tage. 

 

§ 16. Det er ikke tilladt at flytte ind på Rasmusk Rask Kollegiet, hvis man medbringer en 

af de 13 ulovlige hunderacer, jfr. lov om hunde. 

 

 

Kapitel 3 

Øvrige fællesfaciliteter 

 

§ 20. Alle lejemål er tilknyttet et kuffertrum, hvor der er adgang til et skab med en størrelse 

på 1-2 m3. 

Stk. 2. Det er ikke tilladt at anbringe genstande udenfor skabene. Sådanne vil blive fjernet 

uden varsel. 

Stk. 3. Effekter der efterlades ved fraflytning vil blive fjernet efter 8 dage. 

 

§ 21. Gårdhaverne i gyderne vedligeholdes og beplantes af beboerne i de omkringliggende 

lejemål. 
Stk. 2. Større ændringer såsom opsætning af hegn, ændring af flisebelægning osv. må kun 

ske hvis der på forhånd er indhentet godkendelse fra portnerne, og hvis ingen af de øvrige 

omkringboende gør indsigelse. 

Stk. 3. Der må ikke opsættes tørresnor e.l. over færdselsvejene i gårdene. 

 

§ 22. Bålpladsen foran centerbygningen må benyttes af alle beboere. 
Stk. 2. Selve bålpladsen samt området omkring den, skal ryddes for affald o.l. efter 

anvendelse. 

 

§ 23. Ved mønttelefonerne i gyde 24 og 34 samt i blok 14 er tobaksrygning ikke tilladt. 
 

§ 24. Der må ikke opsættes tørresnor e.l. over kollegiets fælles græsarealer. 
 

Kapitel 4 
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Trafikforhold 

 

§ 25. Trafikanter på kollegiets område skal udvise stor agtpågivenhed især af hensyn til 

legende børn. 
 

§ 26. Parkering af biler er kun tilladt i de markerede parkeringsbåse, med mindre der er tale 

om af-/pålæsning. 
Stk. 2. Parkering af knallerter, motorcykler mv. skal ske i skuret ved enden af blok 26. 

Stk. 3. Cykler må kun stilles i de opsatte cykelstativer eller i cykelkælderne. 

Stk. 4. Last- og campingvogne samt uindregistrede motorkøretøjer må ikke henstilles på 

kollegiets område. 

 

§ 27. Der må ikke benyttes motorkøretøjer på gangarealer, dette gælder også 

knallertkørsel. 
Stk. 2. Portnernes arbejdsredskaber er undtaget fra ovenstående. 

 

§ 28. I øvrigt gælder færdselslovens regler. 
 

Kapitel 5 

Ansvar 

 

§ 29. Tab ved tyveri af enhver art både i ens egen lejlighed eller fra fællesfaciliteter 

erstattes ikke af kollegiet. 
 

§ 30. Kollegiet påtager sig intet ansvar for brand-, vandskader e.l. på beboernes personlige 

ejendele. 

 

§ 31. Den enkelte beboerne er ansvarlig for værelse/lejlighed samt eventuelt lejet inventar 

og for enhver forringelse heraf, der ikke kan tilskrives sædvanligt brug. 

 

§ 32. Enhver beboer er ansvarlig for skade forvoldt af hans/hendes gæster. 

 

§ 33. Omkostninger, som følge af bortkomne nøgle herunder omkodning af låse, dækkes af 

den enkelte beboer. 

 

Kapitel 6 

Øvrige bestemmelser 

 

§ 34. ”Reglement for kæledyr på Rasmus Raskkollegiet” betragtes som en del af denne 

husorden. 
 

Vedtaget på afdelingsmødet onsdag d. 14. september 2005 og efterfølgende revideret på 

afdelingsmøderne torsdag d. 25. maj 2006 og onsdag d. 20. september 2006, yderligere 

revideret d. 22. september 2010 – (bemærk § 17- § 19 er udgået). 
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Renovationsplads 
 

 

Af hensyn til miljøet skal alt affald sorteres 
Se her, hvordan det skal gøres: 

 
- Glas og flasker skal smides i flaskecontainerne. 

 

- Papir skal i de grønne papircontainere. 

 

- Rent og tørt pap foldes sammen og smides ind i skuret til pap. 

 

- Møbler og flamingo sættes ved siden af den grå container. 

 

- Metal sættes ved siden af den blå container. 

 

- Giftigt affald sorteres i skuret (giftdepotet), som åbnes med din magnetnøgle. 

 

- Alt øvrigt affald (køkkenaffald, plastic, etc.) skal droppes i de grønne containere ovenfra! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cykler og andet 

metal stilles her 

Store genstande såsom 

møbler, tæpper, fjernsyn og 

computerdele stilles her  

 

 

Glas og 

flasker 
GRØN 

CONTAINER 

 

Papir, 

rekla­mer og 

aviser SKUR TIL 

GIFTIGT AFFALD 

 

Olie, batterier, kemikalier, 

maling mv. 

Glas og 

flasker 

GRØN 

CONTAINER 

 

Papir, 

rekla­mer og 

aviser 

Trappe 

SKUR TIL PAP 

 

Kun rent og tørt pap 

 

Øvrigt pap, fx pizza-

bakker, skal i con-

taineren til køkken-

affald 

GRÅ 

CONTAINER 

BLÅ 

CONTAINER 
GRØN 

CONTAINER 

 

Andet affald 

(køkken-

affald, plastic, 

etc.) 

GRØN 

CONTAINER 

 

Andet affald 

(køkken-

affald, plastic, 

etc.) 

Flamingo 
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